

До свиданья, детский сад!

Поздравляем вас, ребята,
С вашим первым выпускным!
Мы за вас, конечно, рады,
Но немножечко грустим.
Не придете больше в садик,
Ждут вас новые дела,
Но игрушки и кроватки
Будут помнить вас всегда.
Мы желаем, чтобы в школе
Вы учились все на «пять».
И, конечно, с теплотой
Детский садик вспоминать!



Дорогие наши выпускники!

Группа №10

Мы с грустью, но и с гордостью выпускаем вас из таких уже родных стен детского сада. Впереди вас встречает школа. Запомните всё, чему мы вас учили. Надеемся, в вас лишь добро мы вложили. Пусть будет в сердечках у вас мир и лад! Мы желаем вам взрослеть, становиться ещё умнее и самостоятельнее. Ничего не бойтесь! Ведь впереди вас ждёт столько непознанного вами, интересного и увлекательного. Пусть будет успешной учёба, хорошие учителя, лёгкие домашние задания. **В добрый путь!**

Ваши воспитатели – Ковалева Светлана Михайловна и Дербышева Елена Дмитриевна



Группа №7

Дошколята наши дорогие!

Ах, какие стали вы большие!
Вы уходите в ПЕРВЫЙ КЛАСС,
А мы помним крохами вас...

Как пришли вы в группу несмело,
Тот не спал, а эта не ела,
Почти все на ручки просились,
А сейчас... Как же вы изменились!
Сколько книг прочитали мы с вами,
Вы наверно, не помните сами!
И по сказкам мы жизнь понимали,
Где добро и где зло различали.

Кляксы кисточкой ставили ясно,
А рисовать научились прекрасно,
С математикой долго мы бились,
Но считать вы все научились!
На прогулку мы знания брали,
Шишки, ёлки, ступеньки считали.
А как музыку вы любили!
Громко хлопали, маршем ходили.

А ещё в музыкальном зале
Дружно пели и танцевали!
С физкультурой дружить несложно,
Если бегать и прыгать можно,
Мы спортивную группую стали,
И не раз других побеждали!
Каждый день начинали с зарядки,
Чтоб здоровье было в порядке!

Ваши воспитатели –
**Первалова Ольга Юрьевна и
Трофимова Ксения Михайловна**

Дорогие наши ребята!
Были раньше вы дошколята,
Но уходите в первый класс,
Очень жаль отпускать нам вас!
В школе хорошо учитесь,
Не отвлекайтесь, не ленитесь.
Заводите друзей новых,
К знаниям прочным будьте готовы.
Развивайтесь, обучайтесь,
Спортом разным занимайтесь.

Детский сад не забываете,
Об успехах своих сообщайте!
До свидания, наши дети,
Самые лучшие на свете,
Всё, чему мы учились, храните,
Крепко дружбой своей дорожите,
Наберитесь терпенья, вниманья,
**В добрый путь, друзья,
ДО СВИДАНЬЯ!**

Дошкольная мозаика

Главный редактор – Трофимова М.М., зам.зав. по УМР
Выпускающий редактор (компьютерная верстка) –
Черкасова Е.С., педагог дополнительного образования
Газета выходит один раз в месяц
Адрес редакции: г. Сухой Лог, ул. Пушкинская, 6а,
методкабинет
Контактный телефон: 8-952-734-10-05

Сайт детского сада –
<https://44sh1.tvoyasadik.ru>
Страница в сети
«Одноклассники» –
[https://ok.ru/
group52889544556657](https://ok.ru/group52889544556657)



Тираж – 60 экз.

Совместный проект родителей
и педагогов ДОУ

Май 2020 г.
Выпуск №5 (94)

Дошкольная мозаика

ТЕМА ВЫПУСКА: «75-я годовщина Великой Победы»

Катя и Егор Тимофеевы в почетном карауле



По традиции, в детском саду проходит масса мероприятий, посвященных Дню Победы. В этом году, каждая семья, каждая группа по-своему отмечали этот день. Мы расскажем на страницах газеты о самых интересных акциях и мероприятиях, посвященных этой дате, но самым масштабным событием стал **видео-концерт «День Победы»** с участием семей наших воспитанников.

В праздничную программу вошло **47 номеров** различной направленности!

Участники концерта – родители и дети всех возрастных групп. **Самые**

активные группы: группа №2 (Федорова У.А., Бедрина О.А.) – 7 номеров; по 6 номеров подготовили 2 группы: №6 (Шохова Ю.В., Катаева А.А.), №7 (Первалова О.Ю., Трофимова К.М.). И группа №5 (Кокovina Я.Н., Токманцева В.Э.) – 5 номеров. Отмечено 220 просмотров в группе «Одноклассники», 131 просмотр ролика на Youtube и 23 – на сайте ДОУ.

Главное событие месяца: Окончание учебного года

Закончен очередной учебный год. Самое время проанализировать всё, что с нами случилось, вспомнить захватывающие, интересные и памятные моменты, интересные события и встречи, и подчеркнуть из этих воспоминаний только хорошие эмоции. Пусть всё то, что вы приобрели для себя в этом году, непременно пригодится вам в жизни и принесёт огромную пользу!

**Желаем всем зарядиться энергией летнего солнца!
Напитаться витаминами!
И никогда не болеть!
Отличного общения и много ярких и новых приключений!**



«Весеннее, огромное, яркое и весёлое солнце»



Ева Есаулкова (гр. №6)

Новости ДОУ

Во время самоизоляции 15 педагогов успешно проходят курсы повышения квалификации и переподготовку. Специалисты и воспитатели активно участвуют в международных, всероссийских онлайн-форумах, конференциях и марафонах.

26 мая в рамках закрытия второго сезона регионального проекта по развитию наставничества в Свердловской области «Старт в будущее» состоялся онлайн-марафон по представлению опыта наставничества. Наставник — Шохова Ю.В. и наставляемый — Катаева А.А. делились опытом работы по внедрению в образовательный процесс игровой технологии интеллектуально-творческого развития детей «Сказочные лабиринты игр В.В. Воскобовича». Куратор — Трофимова М.М. рассказала о положительном опыте по реализации проекта «Наставничество» в МАДОУ №44. Коллеги из Камышловского педагогического колледжа проявили огромный интерес к представленному материалу и предложили продолжать сотрудничать в следующем году.

В группе №10 закончен косметический ремонт, перевезены вещи из группы №9. Воспитатели Ковалева С.М., Соловьева Т.О. и Панова А.А. ждут детей. Для ребят созданы все условия для развития и обучения.

Отличная библиотека совсем скоро появится у Темниковой В.А. Там можно будет найти такие газеты как «Добрая Дорога Детства», «Непоседа», «Ухтышка» и журнал «Маленькие академики».



Панова А.А., воспитатель



Хорошая новость!

Детский сад готовится к приему детей!

Идет активная работа по благоустройству территории. Во всех группах проведен косметический ремонт.

Праздновать новоселье будут сразу 7 групп:

группа №9 переехала в группу №10;

группа №3 – в группу №7;

группа №2 – в группу №9;

группа №1 – в группу №2;

группа №4 – в группу №3;

а группы №1 и №4 ожидают новых дошколят.

Сотрудники детского сада ждут с нетерпением встречи с дошколятами!



Благодарность

ОГРОМНОЕ СПАСИБО
Сажасевой Наталье Николаевне,
педагогу доп.образования,

за оформление территории детского сада! Яркие, разнообразные «Игры на асфальте», сделанные её руками, помогут развить физические качества малышей и поднять настроение у детей и взрослых.

Администрация детского сада, воспитатели

«Серебряное
котылице»
д/с №44

ДОШКОЛЬНАЯ МОЗАИКА - газета для тех,
кто ходил, ходит и будет ходить в детский сад №44

Благодарность

Благодарим семьи группы №8 за предоставленные открытки и поделки к Дню Победы в Великой Отечественной войне! Подарки для ветеранов были переданы в Комплексный центр социального обслуживания населения.



Открытка от семьи Жалалетдиновых



Открытка от семьи Тюляевых



Поделка семьи Паначевых

Поздравляем с юбилеем

помощника воспитателя – Лямину Татьяну Николаевну!

Желаем в этот юбилей
Успехов всяческих, везения,
И разных планов и идей
Скорейшего осуществления!

В любви и счастье день за днем
Желаем искренне купаться,
Ведь все мы один раз живем
И нужно жизнью наслаждаться!

Коллектив ДОУ



Хочу поздравить свою напарницу –
Белоглазову Екатерину Викторовну
с успешной защитой курсовой работы!

Учебная сессия проходила в онлайн режиме, но она успешно справилась с нововведением и получила заслуженное «отлично».

Макотрина В.В., воспитатель группы №4



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Панову Алину Алексеевну, воспитателя,
с получением диплома о профессиональной переподготовке!
ЖЕЛАЕМ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ И ДАЛЬНЕЙШИХ
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ПОБЕД!



ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ! Мы всегда открыты для общения!
8-952-734-10-05

«Серебряное
котылице»
д/с №44

(«Вести групп» – продолжение, начало на стр.3)

Группа №11



Бердышев Андрей с георгиевской лентой

— В нашей группе от родителей поступило предложение: в преддверии 75-ой годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне присоединиться к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка». Поскольку мы находимся на самоизоляции, то было принято решение не просто собрать фото, а создать видеоролик. В данной акции приняли участие 13 семей и два воспитателя. Хочется отметить, что участие приняли не только дети, которые уже ходят в детский сад, но и те, кто планируют прийти к нам в группу.

Плакат в подъезде у прабабушки семьи Копыловых



«Окна Победы» семьи Несытых

А вот в семье Копыловых прабабушка – **Высоцкая Надежда Викторовна** (82 года) сама нарисовала плакат и повесила у себя в подъезде, чтобы напомнить всем о празднике.

А семья **Несытых** приняла участие в акциях: «Окна Победы», «Бессмертный полк онлайн», «Мы помним, мы гордимся» и «Фонарик Победы».

Верховых С.В. и Виноградова О.В.

Дистанционное образование – ЗА и ПРОТИВ

Варя Петрова, гр.№7: «Мне нравилось выполнять задания и каждое утро делать фиксы-зарядку. Я очень любила заниматься в кружках – «Школа первоклассника» и «Лес чудес». Хочу передать привет всем деткам нашей группы и всем педагогам, очень по ним скучаю!»

Петрова Т.А., мама Вари: «Хочу выразить благодарность всему коллективу педагогов за организацию дистанционных занятий! Лично меня, в период самоизоляции, данный ресурс организовывал. Если возникали технические вопросы, то Ольга Александровна, успешно их решала. Ольга Юрьевна всегда была на связи, отвечала на все вопросы и поощряла ребенка. Огромное всем спасибо!!!».

Осипова Ю.О. и Данил, гр.№7: «В целом - понравилось. Информация была доступна и понятна. А Дания сказал, что со всеми вместе всё-таки интереснее заниматься!».

Юртова М.А.: «Против. Дети должны социализироваться, ничто не заменит живого общения в коллективе, а родители не смогут заменить педагога».

Быкова К.А.: «Против! Мое мнение - никакое дистанционное обучение не заменит «живого» общения с ребёнком! Коллектив дисциплинирует, а домашнее обучение - расхолаживает детей».

Акмалова М.Н.: «Однозначно «против»: 1) ребёнок не получит необходимых навыков социализации и поведения в социуме в принципе; 2) качество подобного образования значительно уступает стандартному; 3) НИЧТО не заменит живого процесса обучения; 4) дисциплина не сформируется должным образом; 5) самое важное – дети должны общаться и жить в социуме, а не в компьютерах!»

Белоглазова Е.В.: «Честно, я тоже в какой-то степени «против». Толком задания не выполняли с Евой, потому что всё внимание моё было направлено на дочь-школьницу. А потом, я сама училась и просто не успевала...»

Носкова Т.В., педагог-психолог: «Дистанционное образование может быть одной из форм образования, для родителей и детей неорганизованных, детей-инвалидов, если ребенок болеет и не посещает дошкольное учреждение. Минус его в том, что это не всем доступно: в некоторых семьях нет телефонов, ноутбуков и других технических средств».

Черкасова Е.С., родитель гр.№4: «В данной ситуации ограничительных мер, это сложный, но выход! Да, минусов много! Никто не был готов к такому повороту событий, ни родители, ни педагоги, ни дети!»

Ковальская О.Ю., учитель-логопед: «По моим занятиям: 60% - «за», остальные 40% - относятся равнодушно... Ну и под конец учебного года все устали - и дети, и родители. Иногда связь подводила, иногда родители забывали про занятия, а иногда дети не хотели заниматься. Но я рада, что родители проникли в суть занятий и большинство были рады занятиям».

Мы спросили – нам ответили!

РОДИТЕЛИ гр.№5

«Серебряное копилочке» д/с №44

ДОШКОЛЬНАЯ МОЗАИКА - газета для тех, кто ходил, ходит и будет ходить в детский сад №44

Вести Группы

Наш рассказ о праздновании Дня Победы



Группа №1

— **Семья Макаровых**, по традиции, возложили цветы к памятнику воинам-землякам, погибшим в Великой Отечественной войне, а **семья Сысолятиных** участвовала в онлайн-акции «Бессмертный полк».

Темникова В.А. и Каравеева И.И.



Группа №8

— **Семья Тимофеевых** стала участницей Всероссийской акции «Окно Победы», кроме того, Катя и Егор стояли в почётном карауле около обелиска Славы. А ещё, Катя стала **победителем** конкурса Отдела МВД РФ по ГО Сухой Лог «Я рисую Победу» в номинации «За самостоятельность исполнения!»

Ковалева О.В. и Акулова Л.В.

Группа №6

— **Семья Трофимовых** стала участником Всероссийской акции «Поём День Победы». Правда исполняли песню они не на балконе и не около окна, а сидя в машине, зато увидели масштабность мероприятия своими глазами, испытали гордость за свой народ и страну!!!

Шохова Ю.В. и Катаева А.А.

ПРОДОЛЖЕНИЕ на стр.6

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ! Мы всегда открыты для общения!
8-952-734-10-05

«Серебряное копилочке» д/с №44



Семья Шайхисламовых, гр.№4

**ИТОГИ ФОТО-КОНКУРСА
«Моя дружная семья»**

Всего в конкурсе, посвященном Дню Семьи, приняло участие 64 семьи. Каждая группа определила самую дружную (многочисленную) семью, они и стали победителями конкурса. Все фото вошли в видеоролик «Моя семья».

Его можно найти по ссылке:
<https://youtu.be/e6G-d1UOaGk>



Семья Вандышевых, гр.№5



Семья Шавкуновых, гр.№8



Семья Петровых, гр.№7



«Серебряное
копытце»
д/с №44

ДОШКОЛЬНАЯ МОЗАИКА - газета для тех,
кто ходил, ходит и будет ходить в детский сад №44

Семья Дацян-Садыковых, гр.№10



Семья Трофимовых,
гр.№6



Семья Сысолятиных, гр.№1



Кренслер Элизавета
11 группа

Семья Кренслер, гр.№11



Семья Боталовых, гр.№3



Семья Гузиных, гр.№2

ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ! ЗАХОДИТЕ! Мы всегда открыты для общения!
8-952-734-10-05

«Серебряное
копытце»
д/с №44